

И, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

## СЛАВНЫЕ ПАРТИЗАНЫ, УСИЛИВАЙТЕ НАТИСК НА ВРАГА!

(Передовая „Правды“ за 5 августа 1941 года)

С каждым днем всенародной Отечественной войны в тылу врага все ярче, все решительнее и шире разывается партизанская борьба. Самые фашисты признают, что понятие фронта потеряло прежнее значение, ибо глубина фронта нередко простирается на двести—триста километров в тылу от переднего края, занимаемого фашистами. Уже гремит слава партизанских вождей — «Деда», Вороны и других — и множатся славные дела героической борьбы советских патриотов в тылу врага. На призыв товарища Сталина организованы в тылу врага партизанские отряды для борьбы с частями вражеской армии, для взрыва мостов, дорог, порчи телефонной и телеграфной связи, поджога лесов, складов, обозов повсюду поднимается на священную войну население городов и деревень, захваченных фашистами областей. Партизаны наносят сокрушительные удары врагу, создают для него грозную опасность.

Партизанский отряд численностью в 100 человек в энском районе Западной Белоруссии, внезапно напав на немецкую мотопехоту, убил в бою 150 немецких солдат. В другом районе 18 крупных вражеских танков были уничтожены партизанами, забросавшими танки бутылками с горючим бензином. В 80 километрах северо-западнее города Н. партизанский отряд, бесшумно подкравшись к занятому немцами селу, уничтожил 62 мотоцикла, убил 74 солдата и двух офицеров. Лишь 12 мотоциклам удалось уйти из этого села. В 20 километрах к северу от города Д. партизаны атаковали фашистов, когда крупный пехотный германский отряд навел переправу и находился уже на pontонном мосту. Поражая врага гранатами, пулеметным и ружейным огнем, партизаны воспрепятствовали переправе через реку. В руки партизан попали оружие, обоз с продовольствием и боеприпасами.

19 июля небольшие группы партизан подошли к окраине города Н. и заманили противника в гущу пригородного леса. Когда значительная часть фашистов отдалась от города, основные силы партизан ворвались с противоположной стороны. Партизаны перебили караул, подожгли склады боеприпасов, убили 85 немецких солдат и офицеров, захватили 19 автомашин, 24 пулемета, батальонную канцелярию и пленных.

Конный партизанский отряд взорвал наведенный немцами мост через речку С. и скрылся в прибрежном кустарнике и в ближайшей роще. Когда же ночью к реке подошла немецкая автоколонна, партизаны внезапно открыли из засады пулеметный огонь. Взорвались автомашины с боеприпасами. Партизаны расстреливали убегавших фашистов и уничтожили весь состав конвойной колонны, захватили боевые трофеи и ушли в лес.

Эти примеры можно было бы значительно умножить, ими можно за-

полнить уже теперь сотни страниц. Белорусские и украинские партизаны первые проявили инициативу в этой борьбе, ибо враг с первых же шагов, своих по украинской и белорусской земле начал вымещать на населении Украины и Белоруссии всю свою звериную злобу. Белорусские партизаны дают присягу, клянутся, что не выпустят из рук оружия, пока последний фашистский гад на белорусской земле не будет уничтожен. За сожженные города и села, за смерть детей наших, за пытки, насилия и издевательства над народом они клянутся мстить врагу жестоко, беспощадно и неустанно; они клянутся всеми средствами помогать Красной Армии уничтожать бешеных гитлеровских псевдов, не щадя крови и своей жизни.

Кровь за кровь и смерть за смерть!

За подпись главнокомандующего войск юго-западного направления Маршала Советского Союза С. М. Буденного и секретаря ЦК КП(б)У тов. Н. С. Хрущева выпущено воззвание к населению, проживающему на захваченной фашистами территории: «Граждане и гражданки районов, захваченных германскими фашистами, к вам обращаем мы свое слово. Те из вас, кто способен носить оружие, вступайте в партизанские отряды, создавайте новые отряды партизан, громите ненавистные немецкие войска, уничтожайте фашистов, как бешеных собак. Под откосы пускайте их поезда, разрушайте связь, взрывайте их склады...

Ни одного грамма хлеба врагу!

Скосите себе ровно столько, сколько

вам нужно на ближайшее время, ос

тальное уничтожьте. Уничтожайте

плантации технических культур,

свеклы, кок-сагыза, льна...

Час нашей победы близок. Все

силы на борьбу с врагом! Все силы

на его уничтожение!».

Русский народ знает, что лучше смерть, чем жизнь в рабстве, чем жизнь на коленях перед врагом, ежедневно уничтожающим, ежечасно по-

зорящим, насилующим, грабящим тебя.

Русский народ имеет огромный опыт партизанской борьбы. Еще в

отечественную войну 1812 года

вождь русских партизан Денис Да-

видов писал: «Не разрушится ли,

не развеется ли, не снесется ли прахом с лица земли все, что ни по-

встречается, живого и неживого, на

широком пути урагана, направленного

в тыл неприятельской армии, занятой в то же время борьбой с миллиардами нашим армий, первою в

мире по своей храбости, дисципли-

не и устройству?

Еще Россия не поднялась во весь исполинский рост свой, и горе ее неприятелям, если она когда-нибудь подымется!

Советский народ показал уже свою силу в период гражданской войны 1918—1920 гг., когда партизаны, помогая Красной Армии, гнали и были врага в Белоруссии, на Украи-

№ 136 (2648)

8 августа 1941 года

ПЯТНИЦА

Цена 15 коп.

г. Ленинск-Кузнецкий, Новосиб. обл.

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

ОТ КОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 6 августа)

\*\*\*

С первых дней Отечественной войны успешно действует партизанский отряд «Истребители фашистов» под командованием директора МТС т. Ш. в районе Р. Отряда уже уничтожил 12 немецких обозов с продовольствием, 22 автоцистерны с горючим, вывел из строя 7 фашистских танков и 5 бронемашин, взорвал 2 моста и перехватил трех мотоциклистов-связистов с важными донесениями. Надних группой бойцов этого отряда под командованием колхозного бригадира Н. совершила смелый налет на захваченное немцами село З. Перебив находившийся в селе отряд штурмовиков, партизаны обнаружили 12 немецких солдат, запертых в уцелевшем здании склада МТС. Из допросов установлено, что все арестованные немецкие солдаты являются участниками бунта второй роты 116 пехотного полка германской армии. Солдат Карл Шефер показал: «Бунт произошел 8 дней назад на почве голода и грубого обращения с нами офицеров. Нашу роту окружил и разоружил полк «СС». Около 10 наиболее активных бунтовщиков были расстреляны. Нас предали военно-полевому суду и везли в тыл для расправы».

Отважно действует партизанский отряд, руководимый секретарем сельского совета тов. К. На-днях партизаны устроили засаду и захватили три легких немецких танка, отставших от колонны. Получив сообщение о передвижении фашистской мотогруппы, партизаны атаковали ее, использовав при этом захваченные танки. Уничтожено 11 автомашин, противотанковая пушка, 25 германских солдат и 5 офицеров.

\*\*\*

Отдельные части германской армии, действующей на восточном фронте, испытывают серьезные затруднения из-за нехватки боеприпасов. Среди документов, захваченных при разгроме 253 немецкой дивизии, обнаружены копии нескольких рапортов, писем и телеграмм, направленных командованию фронта. В одном из писем говорится: «Когда же придут обещанные боеприпасы? Транспорт, указанный в вашей радиограмме ВР 627-42, до сих пор к нам не прибыл. Из 35 машин автоколонны МС, о которой вы сообщали 26 июля за № КЛ 24-41, прибыло только 18 машин. По дороге на нее два раза нападали партизанские отряды. Что особенно плохо — партизаны взорвали машины со снарядами для 105 и 150-миллиметровых орудий. Отдал приказ экономить снаряды. Две батареи 105-миллиметровых орудий в ночь на 28 июля засыпали в землю. Еще раз: снаряды и снаряды и снаряды».

\*\*\*

Из Югославии сообщают о крупных диверсионных актах против немецких оккупантов. В одном городе уничтожены немецкие ангары и 5 самолетов, находившихся на аэродроме. В ряде городов взорваны большие склады бензина. Вблизи города Валево югославские партизаны тяжело ранили немецкого генерала и убили его адъютанта. Уничтожен один крупный мост и два моста.

\*\*\*

Бельгийские патриоты перерезали подводный кабель, соединяющий два важных порта, занятых немецкими оккупационными войсками. В одном железнодорожном депо около гор. Гент приведены в негодное состояние все локомотивы, захваченные немцами.

Славные партизаны, усиливайте всюду и везде натиск на врага, уничтожайте его на фронте и в тылу! Гоните гитлеровцев отовсюду с захваченной ими земли!

## СТАХАНОВСКАЯ ВАХТА

## ШАХТА ИМ. С. М. КИРОВА

Осваивая новые нормы, горняки шахты имени С. М. Кирова с успехом выполняют и перевыполняют их.

В июле многие горняки месячное задание выполнили на 160 и больше процентов. Так сработали забойщики участка № 17, воспитанники Халявина, тт. Салтыков, Хроменко и Рязанов. Лесодоставщики этого же участка тт. Орехов и Беззубов, выполнив свои нормы на 200 процентов, полностью и во-время обеспечивают лаву лесом. Бригада проходчиков тов. Семенова на участке № 18 июльское задание выполнила на 150 процентов. Перевыполнила месячное задание и бригада проходчиков тов. Булатова на этом же участке.

В полтора и больше раза перевыполняет ежедневно задание бригада разборщиков тов. Цыбина на участке № 18. В июле бригада вместо 25 циклов дала 30.

Работая на ответственном участке нашей промышленности, горняки своей работой выражают полную готовность отдать все свои силы на помощь родине. Систематически и намного перевыполняют план участки №№ 4, 19, 16, 1, 17, 11 и другие. Уголь непрерывным потоком идет на-гора.

## ШАХТА «А»

Шахтеры знают, что каждая тонна угля — это сокрушающий

## МЫ НЕ ОСТАНЕМСЯ В СТОРОНЕ

Точно сговорившись, во всех городах и селах, на всех предприятиях и в учреждениях нашей страны рабочие и работницы, женщины и мужчины выразили единогласие — создать фонд обороны. Высоко поднялась эта новая волна проявления патриотических чувств. Однодневный заработок, свои скромные сбережения, ценные вещи отдают патриоты, зная, что их помощь — это новый огонь на головы ненавистных фашистов.

И. Черепанов — пенсионер.